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mintegy 25 fő érdeklődő állampolgár

Borkai Zsolt polgármester: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, és a város közügyei iránt érdeklődő állampolgárokat. Kéri, hogy a képviselők, a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 17 képviselő, a megválasztott képviselők több, mint a fele megjelent, így a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. Távolmaradását előzetesen Fekete Dávid képviselő jelezte. 

Ismerteti, hogy az ülés napirendjén a munkarend szerint közmeghallgatás szerepel. Kéri, hogy akinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele, vagy javaslata van, jelezze. 

Mivel sem észrevétel, sem javaslat nem érkezett szavazást kér. A szavazást követően megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 17 fő - 16 egyhangú igen szavazattal a napirendet elfogadta (egy képviselő nem vett részt a szavazásban).

Ismerteti, hogy az önkormányzati törvény értelmében a Közgyűlés évente legalább egy alkalommal előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást tart, amelyen az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket tehetnek fel, és közérdekű javaslatokat fogalmazhatnak meg. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata 38. §-a szerint az éves költségvetés tárgyalása előtt kell a közmeghallgatást megtartani. Ennek megfelelően a mai összejövetel fő témája az Önkormányzat 2011. évi költségvetése. A város közgyűlése 2010. december 16.-i ülésén elfogadta a 2011. évi költségvetés koncepcióját. Munkaterv szerint 2011. február 25.-én kerül sor a költségvetés beterjesztésére és érdemi vitájára. Úgy gondolja, megfelelő időpontban kerül sor a közmeghallgatásra ahhoz, hogy a tervek végleges kialakításakor az elhangzott véleményeket és javaslatokat, indítványokat mérlegelni lehessen. 
Mielőtt átadja a szót a kedves vendégeknek, néhány gyakorlati tudnivalóra hívja fel a figyelmet. Kéri a jelenlévőket, hogy felszólalási szándékukat az előttük lévő szék támláján lévő két fekete gomb egyidejű megérintésével jelezzék. A jelentkezéseket a számítógép sorrendben rögzíti a hozzászóló előtti szék támláján lévő szám alapján. A hozzászólás jogát az előző szék hátoldalán szereplő szám bemondásával adja meg. Kéri, hogy figyeljék az előttük lévő szék támláján lévő számot. A hozzászólásokat a zöld lámpa kigyulladásakor a mikrofon átvételét követően lehet megkezdeni. Amennyiben mondanivalójukat nem mikrofonon keresztül mondják, úgy a rendszer nem tudja rögzíteni azt, és így nem lesz lehetőség az írásbeli tájékoztatásra sem. 
Kéri, hogy valamennyi hozzászóló felszólalását megelőzően szíveskedjék hangosan mindenki számára jól érthetően bemondani a mikrofonba nevét és lakcímét. Erre egyrészt a hozzászólásokat és válaszokat rögzítő jegyzőkönyv pontos elkészítéséhez van szükség, másrészt azért nagyon fontos, mert az itt meg nem válaszolt kérdésekre az érdeklődőnek csak ezen adatok ismeretében tud a hivatal írásbeli tájékoztatást adni. 
Kéri, hogy a soron következő felszólaló a zöld lámpa kigyulladásakor és a mikrofon átvételét követően röviden, maximum 3 perc terjedelemben mondja el észrevételeit és javaslatait, melyekre a válaszokat a Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, illetve más szakemberek fogják megadni. A kivizsgálást és tájékoztatást igénylő kérdésekre az érintettek írásban kapnak majd választ. 
Varga József, (Győrszentiván, Kör tér 27. sz. alatti lakos): Elmondja, hogy az utóbbi pár évben mindig valamilyen problémával érkezett a közmeghallgatásra. Szeretné megosztani a jelenlévőkkel, hogy három évvel ezelőtt a győrszentiváni Váci Mihály Általános Iskolában megalakult egy judo klub, amely az energiával túlfűtött gyermekek számára nyújt kikapcsolódási lehetőséget. Ez alatt az idő alatt a gyermekek komoly sportteljesítményt nyújtottak. Az idei országos bajnokságon két növendék is országos bajnok lett. 
Köszöni a város, a részönkormányzat, az iskola és a családok támogatását, mivel nem kevés anyagi segítséget nyújtottak a siker eléréséhez. Kéri a klub munkájának további támogatását és ígéri, hogy továbbra is megtesznek mindent a jó eredmények eléréséhez. A versenyzők között többen 3., 5., 6. és 7. helyezést értek el. 
Elmondja, hogy 2 évvel ezelőtt komoly rekonstrukció kezdődött a Váci Mihály Általános Iskolában, nyílászáró-, fűtés- és világításkorszerűsítéssel. Sajnálatát fejezi ki, amiért a nyílászárók cseréje ismert okok miatt nem fejeződött be. Kéri, hogy amennyiben a városnak van rá lehetősége, biztosítson forrásokat a munkálatok befejezésére. Ismerteti, hogy jelenleg az iskola előtt nincsenek parkolóhelyek. A gyermekek nagy részét a szülők gépkocsival viszik, emellett az épülettel szemben egy orvosi rendelő és egy patika található. Megoldatlan a parkolás kérdése, megemlíti, hogy tavaly két gyermeket gázoltak el itt. Emlékezteti a jelenlévőket, hogy korábban volt szó arról, hogy az árok befedésével parkolóhelyeket alakítana ki a város. Kéri, a helyzet megoldását. 

A Váci Mihály Általános Iskolában jövőre kezdi meg tanulmányait egy mozgássérült kisgyermek, aki tolókocsival fog érkezni az intézménybe. Úgy véli, ez párját ritkító dolog, mégis probléma, hogy az iskola akadály-mentesítése nem történt meg. Kéri a város támogatását, hogy amennyiben az intézmény talál olyan pályázatot, ahol erre forrást szerezhet, támogassa e lehetőséget. 
Elmondja, hogy elkészült a Törökverő utcai játszótér, amely mellett jelentős jármű forgalom halad. Mivel a kerítés tönkrement, kéri, a kb. 150 méteres szakasz felújítását vagy kicserélését, amely visszaállítaná a játszótér biztonságát. 
A Törökverő úton több száz négyzetméteres területen áll a víz az esőzések után, mivel a csapadékvíz-elvezetés nem megoldott ezen a területen. Megemlíti, hogy a Pince utca áteresztője is beszakadt, melyet útbontással, illetve cserével lehetne kijavítani. Kéri a helyzet megoldását. 
Elmondja, hogy a Milleneum parkban is hasonló helyzet alakult ki. Szinte kezelhetetlen a helyzet, annyi szúnyog található a parkban. 
Kéri, hogy a Móricz parkban a leszerelt játékok helyére az ígéretnek megfelelően kiváló minőségű játékok kerüljenek. Elmondja, hogy Dr. Sik Sándor képviselő úr segítségével néhány játék kihelyezésre került, de többek között egy fából készült csúszdára nagy szükség volna. 

Sajnálatát fejezi ki, amiért átjárhatatlan a Nagyhegy és a Bőny-Szőlőhegy közötti szakasz. Elmondja, hogy a villamos felújítás következtében a munkagépek olyan mértékben felszabdalták az útszakaszt, hogy azon közlekedni már nem lehet. A vállalkozásuk végzi a Szőlőhegyben élők számára a napilapok terjesztését, ezért minden nap megjárja ezt a területet. Kéri a helyzet megoldását akár az utat tönkretevő vállalat bevonásával is. 
Végezetül felhívja a városvezetés figyelmét arra a sajnálatos tényre, miszerint a közvilágítás szakaszokon hiányzik, és a hiba olyan jellegű, amelyet a VILL-KORR Kft. nem javíthat. Amennyiben a város átalánydíjat fizet ezért a szolgáltatónak, érdeke a mielőbbi javítás lenne.

Mura Jenőné (Győrszentiván, Egysori u. 78. sz. alatti lakos): Elmondja, hogy a településrész lakóinak régi vágya a kishegyi csomópont rendezése. A Gönyű felől érkezőket rendezetlen kép fogadja, és az utak találkozása miatt a buszfordulóval együtt egy nagyon veszélyes kereszteződés alakult ki, ahol már több baleset is történt. Úgy értesült, hogy az erre vonatkozó tervek már elkészültek. Kéri polgármester urat, hogy vizsgálja meg a problémát és a lehetőségek függvényében teljesítse e kérést. 
Az egyre jobban beépített kertváros problémája a közvilágítás hiánya. Köszöni az Útkezelő Szervezet munkatársainak az elhelyezett világítótesteket, de ahol nincs kiépítve a vezeték, oda nem tudtak elhelyezni lámpákat. A szál kiépítése megkezdődött, de 12 évvel ezelőtt abbamaradt. A Fenyő út 2/3-ad részén találhatóak villanyoszlopok, de a szál kihúzása még nem történt meg. A nagy forgalmú 10-es számú út mellett is van közvilágítás a buszmegállótól Győr irányába hosszabb útszakaszon, de kérné a folytatást az Erdő sorig, hogy az autóbusz megállóhoz a sötétben is biztonságosan elérhessenek az ott lakók. 
A csapadékvíz elvezetése szintén megoldásra váró feladat Győrszentivánon. Tudomása szerint a település rendelkezik a csapadékvíz elvezetésére vonatkozó tervekkel, kéri ennek megvalósítását. 
Egyúttal köszöni a polgármester úr és a városépítési osztály segítségét a tavaszi vízproblémák megoldásában. Köszönetet mond az előző ciklusban tevékenykedő városvezetésnek a Lakóutca program sikeres megvalósításáért. Úgy érzi, hogy peremkerületként méltánytalanul volt elhanyagolt ez a terület, és az úthálózat teljesen tönkrement. A felújítások ismét felvetették az élhető kertváros kialakításának reményét és azt, hogy a program folytatásával valóban a város kerületének érezheti magát ez a terület.
Dr. Sipőczné Horváth Eszter (Győr, Szarvas u. 24. sz. alatti lakos): 14 évvel ezelőtt a Szarvas u. 26. és 30. sz. alatt egy szociális ingatlan-együttes került kialakításra, az akkori tiszti lakások helyén. Azóta „elindult a pokol”, nemcsak az ő házukban, de a környéken is. Mindennaposak a dobálások, veszekedések, éjszakai randalírozások, tisztátalanság, közbotrányokozás, nyári lopások, stb. Szeretne köszönetet mondani a rendőrkapitány úrnak, mivel ha nem állnak helyt, ma már az otthonukat is el kellett volna hagyniuk. Maga részéről 1 millió forint felett van az a kiadás, amit arra költöttek, hogy az otthonukban otthon érezhessék magukat, ennyi pénzbe került az a kár, amit a szomszédságuk okozott. Több lakos is szenved ettől a helyzettől, több éve kérik az INSZOL-t, hogy takarítsanak ki. Nem emlékszik rá, hogy ezt valaha is megtették volna. 
Elmondja, hogy a kidobált bútorok fél éve rothadnak, a kert tele van használaton kívüli építési törmelékkel, számítógép darabokkal, egyéb veszélyes hulladékkal, embermagasságú a gaz. Az szeretné kérni, hogy az önkormányzat házirendben szabályozza az itt élő szociális lakók viselkedési morálját, hiszen a gyerekek futballpályát csinálnak a lakóövezetből az ezzel járó károkkal és zajjal. 
Elmondja, hogy mindenki megnézheti, a szépen felújított épületben kidobálták az ablakokat, összefirkálták a falakat, ember számára elviselhetetlen állapotok uralkodnak a házban. Több száz ember nyújtott be a hivatalba egy aláírt dokumentumot, amelyben azt foglalták össze, hogy nemhogy az ott élők felügyelete nem lett megoldva, úgy tudják a hajléktalanokat is ebben az épületben helyezik el. 
Kéri az önkormányzat véleményét arról, hogy milyen módon kívánják az ott lakók számára a normális emberi életet biztosítani, mert úgy érzi, hogy aki tisztességesen él és adót fizet, megérdemli azt, hogy a saját otthonában nyugalma legyen, és ne kelljen reszketve várni, hogy ki és hogyan dobálja meg vassal, kővel, üveggel. 
Kéri a segítséget és biztatást a probléma megoldásában, mivel a Rendőrség sem tud egyedül mindent megoldani. 
Hevér Istvánné (Győr, Csemete u. 64. sz. alatti lakos): Nagyon megdöbbent, amikor a szeméttároló edényeket cserélték. Elmondja, hogy 60 literes szemetes konténer helyett 120 literest kaptak. Nehezményezi, hogy nem veszik figyelembe a kis háztartásúak igényeit. Bár azt az információt kapta, hogy a maradék szemetet lehet gyűjteni, ez azonban azt jelenti, hogy a szemetet ki kell mosnia, mert a nylon zacskókat nem tudja hónapokig tárolni. Ha van 25 dkg kidobni való szemete, a 120 literes bio edényt ki kell tennie, függetlenül attól, hogy kevés szemetet helyez el, vagy tele van a konténer, 541 forintot fog érte fizetni. 
Elmondja, hogy kertészkedik, tehát füvet, falevelet nem tesz a kukába. Nincs nagy hulladékigényük, ugyanakkor a közegészségügyi szempontokat figyelembe véve, furcsának tartja ezt az eljárást. Nehezményezi, hogy a kis háztartásban élők díja a többszörösére emelkedik ezen okok miatt. 
Elmondja, hogy a Belváros, Révfalu, Kisbácsa, Nagybácsa településrész lakói a magyar termelők által gyártott élelmiszereket a Dunakapu téren szerzik be. Tudják, hogy a tér hamarosan felújításra kerül, de nem kaptak tájékoztatást ebben a kérdésben. A Széchenyi tér nem minden győrinek nyerte el a tetszését. Örült volna annak, ha a felújítás során a nyugat-Európai városok tereit is megnézik, nem csak a déli városokét veszik figyelembe. Nem szeretné, ha a Dunakapu tér is olyan lenne, mint a Széchenyi tér. Elmondja, hogy támogatta a FIDESZ kormányt, de nem arra számítottak, hogy a város kőre fordítja a pénzt. Úgy véli, ehelyett munkahelyteremtésre kellene ezt az összeget fordítani. 
Olyan információt kapott, hogy mélygarázst akarnak építeni a tér alatt. Reméli, hogy erre nem kerül sor. Szegeden problémák voltak a piaccal. Reméli, hogy Győrben nem következnek be ezek a problémák. 
Borkai Zsolt polgármester: Hevér Istvánné kérdésére válaszolva elmondja, hogy a Dunakapu téren található árusok díjainak beszedésével a KISOSZ foglalkozik, 2011. júniusáig érvényes az erre vonatkozó szerződés. Ezt a feladatot ezen időszaktól kezdődően a város 100 %-os tulajdonában lévő GYŐR-SZOL Zrt. végzi majd. Tájékoztat arról, hogy a munkáját mindenki megtarthatja, mivel lehetőséget biztosít a város arra, hogy a felújítás időtartama alatt tevékenységüket egy másik területen folytathassák majd. A Széchenyi tér kérdésével nem kíván foglalkozni, mivel ez egy vélemény volt.
Varga József felszólalása kapcsán örül annak, hogy a város a Judo Klub számára segítséget tudott nyújtani. Köztudott, hogy a városvezetés támogatja a sportot, különösen jónak tartja, ha ezt a tevékenységet egy iskola területén végzik. 

Papp András, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője: Az iskolák felújításával kapcsolatban mondja el, hogy az általános iskolák a GYŐR-SZOL Zrt. műszaki kezelési területéhez tartoznak. Ismerteti, hogy folyamatban van minden intézmény műszaki felmérése. A hivatal birtokában vannak azok az adatok, amelyek alapján a költségvetés lehetőségei szerint a felújításokat meg lehet szervezni. Tud a Váci Mihály Iskola igényéről, de jelen pillanatban lehetetlen megválaszolni a nagyszámú beérkezett műszaki kérelmek fontossági sorrendjének kérdését, ugyanis az akadály-mentesítés fontosabb, mint az ablakcsere. Elmondja, hogy az akadálymentesítés problémája vizsgálat tárgyát képezi majd, bár az intézmény egy része megfelel ezen követelményeknek a közösségi ház miatt. Ígéretet tesz arra, hogy megbeszéli az igazgató úrral, hogy a mozgássérült kisgyermek az akadálymentesített területen vehesse igénybe az iskola szolgáltatásait, mivel tudomása szerint 4 vagy 5 tanterem is az épület ezen részén található. 
A parkoló kialakításával kapcsolatban elmondja, hogy ez elsősorban nem az Oktatási Osztály feladata.

Borkai Zsolt polgármester: Elmondja, hogy a csapadékvíz elvezetés már régóta nehézséget okoz Győrszentiván területén. Azt gondolja, hogy idén, amikor katasztrofális helyzet alakult ki a településrészen, az önkormányzat mindent megtett a megoldás érdekében. Az árkok tisztítására komoly pénzt fordított a város, ezzel a nehézségek egy része megoldottá vált. A jövőre kezdődő új beruházás várhatóan megoldja a csapadékvíz elvezetés kérdését. Kéri a lakosságot, hogy ők is tartsák be a szabályokat, mivel sok helyen az árkok betemetésével parkolóhelyeket alakítottak ki. Úgy véli, mindkét részről lépéseket kell tenni, melyeket az önkormányzat is megtesz az elkövetkezendő időszakban. 
Tervbe van véve egy nagy víztározó felépítése a beruházáshoz kapcsolódóan, illetve az árkok tisztítására is sor kerül. Emellett kéri a lakosság önmérsékletét is, hogy bontsák ki az általuk betemetett vízelvezető árkokat.
Ismerteti, hogy mindig a költségvetéstől függ az, hogy mely dolgokat tudja a város megvalósítani. Egyedül Győr rendelkezik Magyarországon európai komfortú és szabályos játszóterekkel.  
Ő is egyetért azzal, hogy a közvilágítás sok helyen okoz problémát. A szakaszhibák megjavítása az E-ON kötelessége, sok esetben lassan kerül sor a munkálatok elvégzésére a tájékoztatás ellenére is. A VILL-KOR Kft. az aktív elemek cseréjét végzi, engedély nélkül a vállalat javítási munkákat nem végezhet. A város folyamatosan tárgyal az E-ON-nal és mindent megtesz a problémák orvosolására. Ennek ellenére számos gond van még mindig, de bízik abban, hogy az elkövetkezendő időszakban javulás várható.
Dr. Sipőczné Horváth Eszter kérdésére válaszolva elmondja, örül annak, hogy a Rendőrség aktívan odafigyel erre a helyzetre. Tájékoztat arról, hogy ez egy közös gondolkodás eredménye. Pár hónappal ezelőtt alakult egy munkacsoport, amely aktívan és hatékonyan dolgozik. Az a feladata, hogy a gócterületeken megoldja a problémákat, olyan koncepciót dolgozzon ki, amely a jogszabályi keretek között megoldást jelent. Elmondja, hogy folyamatosak az egyeztetések a Rendőrség, a polgári védelem, a katasztrófavédelem, a Közterület Felügyelet, a Népjóléti, és az Oktatási Osztály munkatársaival. Reméli, hogy születhet egy olyan koncepció, amely alapján ezek a problémák megoldódhatnak. 
Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. elnök-vezérigazgatója: Úgy gondolja, nem teljesen fedi a valóságot, hogy az INSZOL Zrt. az udvart nem takarítja, és a kérdéssel nem foglalkozik. Elmondja, hogy néhány évvel ezelőtt bírósági ítélet született abban a kérdésben, hogy a kerítést is meg kellett emelni 250 cm magasságban, ez is megoldottá vált. A várossal próbálják közösen megoldani ezt a problémát, eddig több-kevesebb sikerrel. Egyetért polgármester úr szavaival, az elkövetkezendő időben a megalakult munkacsoport kezeli majd ezt a kérdéskört.

Hevér Istvánné kérdésére válaszolva elmondja, hogy a közegészségügyi szempontok figyelembevétele miatt vezették be a barna tetejű kukákat, és ezért kerülnek ürítésre minden héten. Az edény azért 120 literes, mert a Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás szakmai program keretében így döntött. Mivel a rendszer most került bevezetésre, finomítása folyamatos. 
A Dunakapu téri piaccal kapcsolatban tájékoztat arról, hogy a vállalat mindent megtesz annak érdekében, hogy kezelni lehessen a piac problémáját a tér felújításának ideje alatt. Reméli, hogy ez a város életében nem okoz majd különösebb fennakadásokat.

Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet megbízott vezetője: Elmondja, hogy a Nagyhegyi út Bőnyt érintő szakasza Győr közigazgatási területén kívül található, tudomása szerint erdőgazdasági út. Ennek ellenére, mivel ezen a szakaszon optikai kábel fektetésére kerül sor, a kivitelezőn keresztül felhívják az Erdőgazdaság figyelmét arra, hogy az úton a helyreállítást az út állapotának visszaállításával együtt tegyék meg. 

Farkas József (Győrszentiván, Homoksori út 8. sz. alatti lakos): Nagy örömmel látta a televízióban és olvasta az újságokban, amikor közterületek, utak, játszóterek átadásáról tudósítottak. Reméli, hogy a jövőben is folytatódik ez a folyamat. A környezetében élők néhány kérését szeretné tolmácsolni a közmeghallgatás alkalmával. Kéri, hogy ezeket a következő évek feladatainak tervezésekor vegyék figyelembe. 
A Törökverő - Homoksori - Jogar út szakaszán az úttest teljes felújítására lenne szükség. Tudni kell, hogy ez az útszakasz egy fő gyűjtő útvonal, kb. 40 évvel ezelőtt kapott burkolatot akkor, amikor a gázvezetés és a vízcsövek kiépítésére került sor. Társadalmi munkában ekkor az út 1-1,5 méteres kiszélesítésre került. Azóta ezen az úton óriási forgalomnövekedés történt, ez főleg az utóbbi 4-5 évben következett be, amikor kamionok és teherautók tömege közlekedett ezen az útszakaszon. Tájékoztat arról, hogy a Homoksori út jobb és bal oldalán egy közel 260-270 lakóhelynek számított területen építkezések folynak, melyek szintén ezen az útszakaszon bonyolódnak le. Később sem várható az, hogy ez a forgalom csökkenjen, mivel kamionparkoló és jelentős forgalomnövekedést jelent a lakótelep bővülése, valamint az, hogy a Homoksori út végén található a gyűjtősziget, ahová a faluból a gépjárművek folyamatosan hordják a hulladékot. Az autóbusz közlekedés is ezen az útvonalon történik. Ezen okok miatt az út széle olyan rossz állapotba került, hogy bár az Útkezelő Szervezet évente kétszer is elvégzi a kátyúgödrök betemetését és a repedések tömítését, de egy hét múlva több keletkezik, mint volt. Az út süllyedése mellett az is közrejátszik, hogy az útpadka több helyen 10-15 cm-rel magasabb, ezért az esővíz nem tud lefolyni. Emellett több lakó is betemette az árkot, kéri ebben az ügyben az intézkedést és a segítséget. Félőnek tartja, hogy az úttest rossz állapota miatt a kerékpáros közlekedés teljesen megszűnik. Az idős lakók már nem mernek kerékpárral az úton közlekedni, mert az út szélének rossz állapota és az útpadka hiánya miatt egy váratlan közlekedési helyzetben nem tudnak menekülni. 
Örül annak, hogy egy minden igényt kielégítő, biztonságos játszótér épült a volt pálinkafőző épület melletti területen. Nehezményezi, hogy a megközelítése nem lehetséges mindegyik oldalról. Öröm az ott élő családoknak, hogy gyermekeik egy ilyen szép játszótéren játszhatnak, de a futballpálya vége és a volt pálinkafőző épület közötti szakasz nem biztonságos a járda hiány miatt. Emiatt a babakocsit toló és a kisgyermekes szülők kénytelenek az úttesten közlekedni. Kéri a városvezetést, hogy gondoskodjon a játszótér bekerítéséről is.

Bári Olga, az Arrabona Nyugdíjas Egyesület elnöke: Először is szeretne gratulálni nyugdíjas társai nevében az „Idősbarát Önkormányzat” cím elnyeréséhez. Köszöni a városnak a sok segítséget és azt, hogy ennek köszönhetően Győrben jó nyugdíjasnak lenni. Kiemeli a szociális ellátás magas színvonalát, a nyugdíjas bérlakások lehetőségét, a lakás-átalakítások lehetőségét, a fürdőbérleteket, az idősek elismerését a világnapi rendezvényeken, a nyugdíjas rendezvények támogatását, különösen az elmúlt években a nyugdíjas alkotók kiállításának megrendezését és a sportolási lehetőségeket. Kéri, hogy a város továbbra is viselje szívén az idősek helyzetét. 
Szeretné elmondani, hogy a példát követve egyre többen segítik a nyugdíjasokat, hogy ezek az évek is szépek lehessenek. Ide sorolja a Nyugdíjas Egyetemet, a Nyugdíjas Szabadegyetemet és a Nyugdíjas Akadémiát. Jelzi, hogy 200 nyugdíjast hívtak meg egy rendezvényre, illetve megemlíti, hogy a Győri Nemzeti Színház egyik főpróbáján is részt vehettek az idősek. 
Tájékoztat arról, hogy elkészült az Idősügyi Tanács megbízásából a nyugdíjas klubok működési feltételeinek felmérése és 2011-ben a Közgyűlés elé kerül. Kéri, hogy a képviselő-testület felelősséggel tanulmányozza át és döntsön a szükséges támogatásról. Ezek a közösségek óriási dolgot jelentenek az idősek számára, nemcsak egy közösségi hátteret, hanem értelmes időtöltési lehetőséget is. Elmondja, hogy az egyik nyugdíjas klubba hosszú betegség után visszatérő férfi elmondta, milyen sokat jelent neki, hogy ismét a közösség soraiban lehet. 
Fontosnak tartja hangsúlyozni a nyugdíjasok nehéz szociális helyzetét. Egy felmérés azt mutatta, hogy Győrben az idős emberek közel 40 %-a 60-70.000,- forint alatti nyugdíjból él. Törekvések születtek korábban is, hogy ebben a helyzetben milyen módon lehetne megoldást találni, kéri a Közgyűlés segítségét. 
Elmondja, hogy a nyugdíjas közösségekben nagyon sok érték van. Véleménye szerint meg kellene találni annak a módját, hogy ezt az értéket milyen módon lehetne kamatoztatni, hogyan lehetne a város életébe ezeket a személyeket még jobban bevonni, annak gazdagítására. Kérése, továbbra is szeressék az öregeket.
Kollár István (mezőörsi lakos, őstermelő, családi gazdálkodó): A Dunakapu téri piaccal kapcsolatban szeretne információt kérni. Elmondja, hogy a rendkívül rossz és csapadékos időjárás következtében nagy kár érte a gazdaságát. Alacsony nyugdíjának kiegészítésére árul a piacon. Örül a tér felújításának, de érdeklődik, hogy a termelők ezen időszak alatt hol árulhatnak? Véleménye szerint a tér nagyon jó elhelyezkedésével központi helyen van, és tart attól, hogy más területre nem fog tudni bejönni az áruival. 
György László (Győr, Ifjúság krt. 57. sz. alatti lakos): Emlékeztet rá, hogy a választási időszakban eljuttatatta polgármester úrhoz a város közlekedés-fejlesztési koncepcióját. Sajnálatát fejezi ki, amiért erre a mai napig nem kapott választ. 
Érdeklődik, mikor fog trolibusz közlekedni a ménfőcsanaki 22-es autóbusz vonalán, amelyet szerinte Győrújbarátig meg kellene hosszabbítani. Mikor lesz helyi érdekű vasút, HÉV a péri repülőtér és az AUDI Motor Hungária Kft. gyártelepe között? Mikor fogja valaki üzemeltetni a milliárdokból felépült Győr-Gönyű kikötő ipari vasútvonalát? 
Tudja nem városi kérdés, de mikor fogják kijavítani a Győr-Pápa-Celldömölk vasútvonalat? 

Mivel az Ifjúság körúton lakik, szeretné megkérdezni, hogy mikor kap a Szauter út meghosszabbításánál egy normális zajvédő falat ez a lakókörnyezet? Olyan zajvédő falra gondol, ami a vasút zaját is megfogja. Számára nem zajvédő fal az, amin átvilágít az autók reflektora. 

Már csak 14 nap van hátra a közös belga-spanyol-magyar-eus igazgatásig. Ezt a város úgy tudná méltó módon megünnepelni, ha kiemelt figyelemmel ünnepelné meg 1598. március 29.-ei dátumot, Győr immáron 413 éves visszafoglalását a keresztény hadak által a győri hős, Magyarország megmentője gróf Pálffy Miklós hadvezér vezetésével. Ennek keretében javasolja a győri közgyűlésnek, hogy a város vezetése vegye fel a kapcsolatot Pozsony város vezetésével és 2011. március 20-ára a pozsonyi Szt. Márton Domban, ahol gróf Pálffy Miklós nyugszik szervezzenek meg egy közös szlovák-magyar koszorúzást. 

Az esemény folytatásaként javasolja egy magas szintű találkozó létrehozását Orbán Viktor Magyarország miniszterelnöke és a szlovák miniszterelnök között Győrőtt, 2011. március 29-én. Ezt követően Borkai Zsolt polgármester elkísérné illusztris vendégeit a Székesegyházba, ahol dr. Pápai Lajos megyéspüspök köszöntené a szlovák miniszterelnököt és elmondaná neki a Szt. László herma történetét és Apor Vilmos vértanúságát. Ezt követően az Apor Vilmos Iskolába mennének a vendégek, ahol az alapító, Benkovits Ferenc és az iskola igazgatója Koppány László fogadná a politikusokat. Mint egyszerű győri állampolgár javasolja, hogy Győr városa nyilvánítsa hivatalos ünneppé március 29.-ét. Minden győri diáknak kötelező legyen megismerni eme dicső nap történéseit. 

Utoljára, mint az olimpiai bizottság elnökéhez szól, Borkai Zsolt polgármester úrhoz. Győr köztudottan a vizek városa, még sincs normális uszodája a vízilabdás lányok Lipótra járnak edzeni, a győri polgárok a pápai várkertfürdő komplexumba járnak, ha jót akarnak úszni. Egyébként a pápai várkertfürdőt Orbán Viktor avatta fel 2002. őszén. Kérdezi, mikor találkozhatnak a győri polgárok egy ilyen színvonalú komplexummal Győrött? 

Győrnek magas színvonalú női kézilabda sportja mozgatja a szurkolókat, mégis, ha nemzetközi szintű meccset kell vívni Görbiczéknek, akkor a Veszprémi Arénában lehet csak a mérkőzést lejátszani. Kérdezi, mikor lesz a kézilabda sportnak Győrött egy ilyen méretű és minőségű színtere?      
A hetekben az Ifjúság körúton az egyik tízemeletes előtt háromszori próbálkozásra sikerült egy csirkefogónak egy idős néniről leszakítania a 140 ezer forintos nyakláncát. Ez már nem az első eset ezen a környéken. Az itt élők kérik a polgármester urat, biztosítson rendőri jelenlétet itt is, ne csak a Baross úti ádventi kavalkádban.
Az elmúlt időszakban találkozott egy angol házaspárral és elmondták, hogy otthagyták Angliát és életvitelszerűen élnek Pázmándfalun. Ez a tendencia véleménye szerint fokozódni fog és Győr annyira vonzó, hogy lassan a nyugati nyugdíjasok mekkájává fog válni. A jövőben erre is fel kell készülnie a városnak. 

Még egy felajánlást kíván közölni. Fia Zoltán Sanghaiban él 2009. szeptembere óta. Már beszéli a nyelvet és már a kínaiakat tanítja angol nyelvre. Felajánlja, hogy ha kapcsolati tőkére van szüksége a városnak, fia bármikor rendelkezésükre áll. 

Munkahelyteremtő szorgos ténykedést kíván Győr város képviseletének, ahol az 50 év felettiek tapasztalatai is érvényesíthetők 2011-ben és azt, hogy legyen erejük és akaratuk a hozzájuk fordulók leveleinek megválaszolásához. Kéri, hogy ne csak ígérjék a válaszokat, hanem írják is meg azokat.  Ehhez kíván olimpikonhoz illő szívós kitartást. 
Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet megbízott vezetője: A Homoksori út és a Törökverő út állapotával kapcsolatban a következő tájékoztatást adja. Ahhoz, hogy ennek az útnak a teljes körű felújítása megtörténjen a szentiváni belvizes problémáknak is meg kell oldódnia, hiszen az útállapot romlását jelentősen befolyásolja a csapadékvíz által okozott kár. A patka-rendezésre, illetve az árkok tisztítására, betöltésére és kiásására már kértek árajánlatot, ez folyamatban van és remélhetőleg ezt a fenntartási tevékenységen belül megpróbálják kezelni. 

A teljes pályaszerkezet felújítására Szentiván belvizes problémáinak rendezését követően kerülhet sor. 

Borkai Zsolt polgármester: Bári Olga képviselő asszonynak, az Arrabona Nyugdíjas Egyesület elnökének köszöni a dicsérő és elismerő szavakat. Hozzáteszi, Győr városára már régóta jellemző, hogy odafigyel a nyugdíjasok életére is. 

A Dunakapu térrel kapcsolatban elmondja, egyet ígérhet a város, azok a vállalkozások melyek jelenleg ott székelnek, azok tovább tudják folytatni tevékenységüket olyan helyen, olyan minőségben, hogy ne érje őket kár az elkövetkezendő időszakban. Június, júliusig erről nincsen szó. Akkor lesz majd erről szó, amikor a régészeti munkálatok elkezdődnek. Azt azért el kívánja mondani, hogy egy város fejlődésének nem lehet gátja az, hogy most azon a területen piac működik. Meg fogják keresni a lehető legjobb megoldást, hogy a Belvárosban, mely helyen tud a piac tovább működni. Ezt követően, mikor a tér elkészül, visszaköltözhetnek azok a kereskedők, akik korábban is ott voltak, vagy azok, akik szeretnék ezt a tevékenységet űzni. Meg szeretné nyugtatni az itt jelenlévőket és az összes piacost, hogy a GYŐR-SZOL Zrt. meg fogja találni a lehető legjobb megoldást, és időben tájékoztatni fogja erről az érintetteket.
György László úrnak elmondja, hogy azért nem kapott még választ, mert a szakemberek most számolják milyen költségekbe kerülne, és mikorra valósítható meg, akár a trolibusz, vagy akár a vasúti összeköttetés biztosítása Győr és Pér között. 

Pozsony-Győr 2011. március 29.-ei ünnepség megrendezése kérdésében elmondja, hogy Pozsony és Győr között már van kapcsolat, elsősorban turisztikai részről. Fontosnak tartja azt, hogy a Felvidékkel szintén jó kapcsolatot ápoljon Győr városa. Garantálni nem tudja, hogy ez az ünnepség megrendezésre kerül, hiszen Magyarország lesz 2011-ben az Unió soros elnöke, emiatt a miniszterelnök út programja nagyon sűrű. 

Kalmárné Nagy Katalin, a Városépítési Csoport munkatársa: Szintén György László úr felvetésére elmondja a Szauter út zajvédő falával kapcsolatban, hogy - az előírt környezetvédelmi engedélyezés elvégzése után - ez a fal került elfogadásra a Környezetvédelmi Hatóság által. 

Németh Péter (Győr, dr. Kovács Pál u. 9. szám alatti lakos): Nem kéréssel érkezett a mai közmeghallgatásra, hanem a meglévő városi vagyon megóvására szeretné felhívni a figyelmet. 

A dr. Kovács Pál utcában korábban a VILL-KORR Hungaria Kft. elektromos munkálatokat végzett. Ez két évvel ezelőtt történt, felbontottak egy kb. 50 méteres szakaszt, azért hogy földkábelt helyezzenek el. Idén ismételten kivonultak a helyszínre, közölték, hogy november 30-ig a munkálatokat maradéktalanul befejezik. Azonban elfelejtettek a Műemlék Felügyelőségtől engedélyt kérni, ezért a köveket nagyjából visszaszórták a helyére, a kábeleket bedugták a kapu alá és után szépen elvonultak. A probléma ott kezdődik, hogy ő egyébként kereskedő is, és így a kapu alá bevágott kábel ízléstelen, koszos, a kaput ki sem lehet nyitni, a kapu alatt lévő üzlethelyiségéért pedig normál üzletbért fizet továbbra is. Ez persze nem újdonság, hiszen már a korábbi években is ez volt, mikor a földkábelt cserélték. Szekrényajtókat dobáltak az üzlet elé – filmfelvételt készített erről – és úgy gondolták, hogy ez a tökételes megoldás. Két évvel ezelőtt légkalapáccsal szedték fel a térburkolót, aztán elszállították. Más formájú köveket hoztak az eredeti helyett, majd nagy részét kibetonozták, így az egész utca hepe-hupás lett. A VILL-KORR Kft. az E-ON megbízásából kétszer végzett már ilyen javítási munkálatokat és, ha most nem szólt volna nekik, hogy azt a szakaszt már kicserélték, akkor újra felbontottak volna egy 25 méteres szakaszt. Az üzlete homlokzatának felújításakor a Műemlék Felügyelőség különböző munkálatok elvégzésére kötelezte, aminek ő eleget tett. Ezzel szemben ez a cég nem, kibontották a térburkolókat, a lábazat köveket függőben hagyták, alóla kibontották az alátámasztást, és ha majd leesik, vagy a város, vagy ő lesz kénytelen megjavíttatni. A város részéről ezt a munkát valakinek át kellene vennie, mert így a város által kifizetet közvagyon elvész. Ilyen munkát nem lehet elfogadni, hullámos az utca, megáll benne a víz. 
A másik téma a Dunakapu téri piaccal kapcsolatos. Véleménye szerint szakmai szempontból kellene eldönteni ezt a kérdést a Kereskedelmi és Ipar Kamara bevonásával. Évtizedekkel korábban már renoválták a piacot, akkor a közeli mellékutcákban helyezték el a kereskedőket és az árusokat. Javaslata az, hogy a Kamara aktuális tagozatát kérdezzék meg erről a végleges döntés meghozatala előtt.           
Az KOMSZOL Kft. kapcsán elmondja, hogy régebben voltak nejlon zsákok, amelybe az egyéb hulladékot kellett az KOMSZOL Kft.-nek elszállítania. Ezekért pénz kellett fizetni, megvetették a belvárosi üzlet tulajdonsokkal, majd ezek a zsákok megmaradtak. Ugyanúgy megmaradtak ezek a zsákok a lakóknál is, akik az egyéb szemét tárolása végett vették meg. Ha most kiteszi a kuka mellé, nem tudja, hogy a GYŐR-SZOL Zrt. elszállítja-e, pedig ezek a szemetes zsákok ki lettek fizetve. Több ismerőse szívesen visszaadná a megmaradt zsákokat, de vissza már nem veszi a cég. 

Bakodi Béla (Győr, Hédervári u. 69. szám alatti lakos): Elnézést kér, hogy ismételten a Dunakapu téri piacról szeretne információt kérni, de ő a piacon árusít. Több mindent hallott itt, de még mindig nincs tisztában azzal, hogy mi lesz győri Duankapu téri piacon lévő árusok sorsa. Harminc éve dolgozik a piacon, és azt hitte, hogy innen megy majd nyugdíjba. Nagyon szép a győri Belváros és igaz az is, hogy a Dunakapu teret fel kellene újítani, hogy az is úgy illeszkedjen a városképbe, ahogy a többi építmény. 
Polgármester úr úgy fogalmazott, hogy az ott dolgozó piacozók egy új helyre költöznének a felújítás ideje alatt és aztán, ha elkészült a tér visszatérhetnének a térre az árusok. Kérdése, hogy kik mehetnek vissza oda? Mert a sátoros ruhás kereskedők csak az őstermelőkkel együtt érnek valamit, a kettő egymás nélkül nem megy. A másik kérdése, hogy hova kerülnének vissza pontosan? Mert a kereskedők körében hallani lehet olyan információkról, hogy kihelyezik őket az ETO PARKBA, ami véleménye szerint tönkretenné a kereskedőket. A Dunakapu téri piachoz közel eső utcákba történő elhelyezés szerencsésebb lenne, mert korábban is történt már ilyen. Az európai városokban is a városközpontban kerülnek elhelyezésre az ilyen jellegű piacok, ezért kéri, hogy ne helyezzék ki valamely másik városrészbe az itt áruló piacosokat, mert ez a piac csak itt a Belvárosban működik. Kéri ez ügyben a városvezetés támogatását és segítségét!          
Mészáros Antal (Győr, Déry T. u. 19. szám alatti lakos): Több, mint harminc éve él Győrben, és úgy látja, ez feljogosítja arra, hogy kimondja, szereti a várost. Nem csak az szereti Győrt, aki tapsol, ha egy nagy beruházás befejeződik, hanem az is, aki esetleg kritikai észrevételének ad hangot. 
Ezek alapján jutott eszébe a következő javaslat. Jó lenne, ha az önkormányzat létrehozna – 5.000.000,- Ft-tal induló – „Szeretem Győrt” alapot, amit viszonylag szabadon tudna felhasználni az illetékes városi szervezet, leginkább a GYŐR-SZOL Zrt. A lakosság által bejelentett panaszok kezelésére – pl. buszváró üvegének pótlása – szolgálna ez a keret. Így ezek a panaszok kivizsgálásra kerülnének és azonnal meg lehetne oldani azokat. Működne egy telefonszám, ahol be lehetne jelenteni a lakossági problémákat és ezt követően ebből a keretből finanszírozni lehetne a kiadásokat. 

Véleménye szerint a Belváros közlekedését jelentősen át kellene szervezni, mert az úgy rossz, ahogy van. A részleteket leírta és majd átadja az illetékeseknek.  

A másik téma a Baross híd terhelése. Korábban megjelent egy cikk az újságban, mely szerint hamarosan le kellene zárni a hidat, mivel rohamosan romlik az állapota. Jelentősen lehetne csökkenteni a híd terhelését, ha a helyközi autóbuszjáratok nem itt közlekednének és inkább az Eszperantó úton haladnának el. 

Jó volna egy napra kész várostérképet készteni, amit digitálisan lehetne fejleszteni. Rosszabbnál rosszabb térképek jelennek meg a városról, melyeket különböző intézetek készítenek. 

Körmendiné Lakatos Mária (Ménfőcsanaki lakos): A nyugdíjasklub megbízásából felolvassa azt a levelet, ami miatt ma eljött a közmeghallgatásra. Mindenekelőtt köszönetet kíván mondani azért, amit a nyugdíjasok kaptak eddig a várostól, és bízik abban, hogy ez a jövőben is megmarad. Csak ezen a településrészen 3500-3700 ilyen korú ember él és úgy gondolja, hogy van még bőven mit tenni.

Lakossági fórum megtartását kérik és várják az alábbi nagyobb témákban: Győr-Pápa ún. NATO út megépítéséről, az AUCHAN beruházásról, a 83. sz. főút METRO csomópont átépítéséről, a hírekből halott ún. körforgalmi csomópontok kialakításáról, a lebontott községháza felépítéséről (annak funkciójáról) és a csapadékvíz elvezetéséről a településrész teljes területét érintően. Itt említi meg, hogy a Malom utcai lakók külön beadványt nyújtottak be ez utóbbi téma kapcsán, kb. egy hete, a kérésük az, hogy erre legyenek külön figyelemmel. Ez a mediterrán lakópark problémáit érinti leginkább. 

A szemétszállítás kapcsán elmondja, hogy amikor kihelyezésre kerültek az ún. zöldhulladék tároló edények, akkor nagyon sokan nem kérték, illetve nem vették át a kukát a komposztálás miatt. Ezen a településrészen sokan kertészkednek és a komposzt nagyon fontos humusz alapanyag. Többen vissza szeretnék adni ezt a kukát és a kérése az itt lakóknak, hogy ezt vegye is vissza a GYŐR-SZOL Zrt. Ennek megfelelően az újonnan bevezetett alapdíjat ennek megfelelően felezzék meg. 

Ebben az évben a heti vegyes szemétszállítást kéthetente végzi a cég és a családi házas övezetekben ezért jogos az a kérdés, hogy miért fizessenek ennél többet. 

Következő kérdése az itt lakóknak, hogy mikor lesz újra közösségi házuk? 1959. óta ígérik, hogy megfelelő befogadó képességű közösségi teret fognak létrehozni a településen. Remélik, hogy nem kell arra várni, hogy közadakozásból épüljön fel a közösségi ház. 
A közösségi közlekedéssel kapcsolatos gondokat nem részletezné az összes eddig ismert probléma jelenleg is él a településen. Gondol itt a buszközlekedés sűrűségére, a menetrend módosításának időszerűségére, a 83-as útról történő lekanyarodás problémájára stb., ezek mindenki előtt ismertek.     

A hó eltakarítással kapcsolatban kérdésként merült fel, hogy kinek a dolga az intézmények körüli hó eltakarítás? Ehhez kapcsolódik az iskolák, a posta, a rendelők megközelítését, tehát nemcsak a közvetlen bejutásra gondol, hanem arra, hogy ezek megközelítése is biztosított legyen (járdaszakaszok takarítása). 

Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet megbízott vezetője: A dr. Kovács Pál utcai bontást, a VILL-KORR Kft. végezte el az E-ON megbízásából, ahol 04 KW-os vezetékcsere történt. Tudomása szerint ez a munka még nem fejeződött be, a műszaki átadás még nem történt meg. Az ünnepek miatt a munkavégzést befejezték, hiszen ezen a területen nagy a gyalogos forgalom. Az ünnepek után befejezik a munkát, és ezt követően kerül sor a műszaki átadásra és azzal a megfelelő szintű helyreállítás is követelhető lesz. 

A térkő kapcsán elmondja, hogy a dr. Kovács Pál utca valamikor a 80-as években készült el, az a térkő, amit akkor oda leraktak ma már nem kapható, és hasonlót sem lehet találni. Ezért történik monolit betonozással ezeknek a helyreállítása. A Belvárosban a tervek szerint a Jedlik út felújítása is megtörténik, ha ez lezajlik az onnét kikerülő kövekkel kipótolhatják a Kovács Pál utca hibáit. 
A Belváros forgalomszabályozásával kapcsolatban feltett kérdésre Mészáros Antal úrnak elmondja, hogy azért a város közlekedése nem úgy rossz, ahogy van. De valóban változnak az igények, amelyekhez igazodva megpróbálják időről-időre átalakítani a forgalmi rendet. A Belváros felértékelődik, így a gyalogos zónák, és a kerékpáros közlekedés kerül leginkább előtérbe. Emellett olyan közlekedési beavatkozások folynak, amely a Belváros megkerülését biztosítják a járműforgalom részére. Ezzel a Belváros jellegét próbálják védeni. Ehhez nagy segítséget nyújt az újonnan átadott Sziget-Révfalu híd, ami egy nagyon régóta hiányzó közúti kapcsolatot tesz lehetővé, így már a Belváros gyakorlatilag körül járható gépkocsival. Így a további Belvárost érintő igényeket tovább lehet gondolni. Egyébként létezik erre is koncepció, ami egy 15 éves ütemtervet is tartalmaz. 

Borkai Zsolt polgármester: A „Szeretem Győrt” keret létrehozására tett javaslatra reagálva elmondja, hogy minden képviselőnek van egy éves képviselői kerete, melyet a lakosság által megfogalmazott kérésekre tud felhasználni. Kéri, hogy az ilyen jellegű kérésekkel forduljanak a helyi képviselőhöz. Így a folyamat sokkal gyorsabb és ezek a problémák kezelhetővé válnak. 
Lakossági fórum kérdésében ugyanezt tudja elmondani. A képviselők minden területen, általában több alkalommal is tartottak és tartanak lakossági fórumot. Ezt tehát Ménfőcsanakon is megtehetik, egyébként az ilyen fórumokon nem meghatározott témák, hanem a területre vonatkozó problémák felvetése történik meg, ahol a képviselők és a szakemberek részéről korrekt és konkrét válaszok hangzanak el. 

A város térképét nem az Önkormányzat készíti el, ebbe a városnak nincs beleszólása. Abban egyetért a kérdezővel, hogy az esetleges frissítésre szükség volna, tehát a készítőnek napra készen kellene ezt a térképet kezelnie.

Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. elnök-vezérigazgatója: Németh Péter úrnak válaszolva elmondja, hogy a kék színű KOMSZOL feliratos zsákba elhelyezett szemetet természetesen a kollegák elszállítják, addig, amíg ez a zsák el nem fogy. Időnként már lehet az utcákon látni GYŐR-SZOL lógóval ellátott fehér színű zsákot is, ezek kereskedelmi forgalomban nem kapható zsákok, melyek a kollegák számára lettek biztosítva. A rendszer finomításával egyidejűleg megpróbálnak segíteni a Belvárosi kereskedőkön, mivel a jövőben is feliratos zsákokat szeretnének részükre biztosítani. Úgy látja a felvetés jogos, felülvizsgálják a kérdést, hozzáteszi, az ügyfélszolgálatokon lehet ilyen zsákokhoz hozzájutni a későbbiekben. 

A piac áthelyezése kapcsán többen is elmondták véleményüket. Úgy gondolja, egy biztos, az érdekvédelmi szervezetekkel mindenképpen felfogják venni a kapcsolatot a konkrétumok ismeretében. Gondolkodnak egy Belvárosi ingatlanban is, hogy oda költöztetik a felújítás ideje alatta a piac árusait, de most ezt az ingatlant nem kívánja megnevezni nagy nyilvánosság előtt. Egyet ígérhet, az árusok időben megfogják tudni mi lesz velük és kikérik az érdekvédelmi szervek véleményét is az ügyről. 
A GYŐR-SZOL Zrt. feladata elsősorban a buszvárók takarítása és síktalanítása. Az üvegek illetve a térelhatároló eszközök javítását nem a cég végzi. Úgy gondolja, ez a reklámfelület bérlőjének a feladata.  

Úgy látja, a szemétdíj és az egész szemétszállítással kapcsolatos változás nagy sajtóvisszhangot kapott. Ő arra biztat mindenkit, hogy a barna fedelű biókukát inkább ne adják vissza a lakók, ugyanis a rendelet alkotása és a díjképzés során azt próbálták érzékeltetni, hogy csak abban az esetben fizetnek az állampolgárok a kukáért, ha azt kihelyezik. Ha nem tesz a kukába semmit, de a kuka nála van, azért nem kell fizetnie. 

Az alapdíj mértékét sajnos nem tudják csökkenteni, ebben a díjban, ami ún. rendelkezésre állási díj nem a GYŐR-SZOL Zrt. nyeresége van benne, hanem 60 %-át a rendszer üzemeltetésére a Nagytérségi Társulásnak fizeti ki a cég. Ez 2011-ben kb. 520 millió Ft. Ezt a pénzt ki kell fizetnie a GYŐR-SZOL Zrt.-nek, ez van benne az alapdíjban. A maradék 40 % az az ingyenesen használható szelektív hulladékgyűjtő szigetek, és a lakossági hulladékudvarok költségelemeit tartalmazza. Ezek alapján nem tartják indokoltnak, hogy az alapdíjat bármilyen formában csökkentsék. 

A hó eltakarítás kapcsán elmondja, hogy az ingatlan tulajdonosának kell ezt a feladatot elvégezni, tehát intézmény esetében az intézménynek, magántulajdonosnál pedig a tulajdonosnak. 

Borkai Zsolt polgármester: Ezzel a közmeghallgatás befejeződött. Megköszöni a megjelent állampolgárok aktív részvételét, hasznos javaslatait.

Képviselőtársai megkapták a vagyonnyilatkozathoz szükséges nyomtatványokat. Felhívja a figyelmet arra, hogy a vagyonnyilatkozatok leadási határideje 2011. január 30-a. A következő közgyűlést a munkaterv szerint 2011. január 28-án tartják. Az ülés meghívóját és a tárgyalandó előterjesztéseket tartalmazó CD lemezt a képviselői szobában vehetik fel. 

Maga és a városvezetés nevében a jelenlévő vendégeknek és a képviselőknek 2011. évre eredményekben gazdag, jó egészségben eltöltött boldog újévet kíván!

k.m.f.
Borkai Zsolt  
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